Honkai Impact 3 ist ein Rollenspiel im Anime-Stil der Entwickler miHoYo. Es ist die Idee von drei jungen Entwicklern, die ein interaktives Spiel im Anime-Stil entwickeln wollten. Seit der Gründung des Unternehmens im Jahr 2013 sind sie immer besser geworden. Im Jahr 2018 erreichte Honkai Impact 3 den ersten Platz im App Store in China. 
Im Mittelpunkt des Spiels steht die Verbesserung der eigenen Helden durch Kämpfe. Die Spieler erhalten die Chance, eine Reihe wunderschöner Walküre-Krieger in einer Mission zu steuern, um den bösen Honkai zu stoppen. Es gibt starke Story-Elemente sowie verschiedene Kampf- und Spielmechaniken.
Honkai Impact 3 teilt sein Gameplay in zwei Abschnitte auf. Der erste ist die Story-Seite der Geschichte, in der die Spieler eine viele Missionen erfüllen müssen. Dazu gehört im Allgemeinen eine Reihe von Kämpfen, bei denen die Spieler ihre Fähigkeiten im Kampf unter Beweis stellen müssen. Dafür werden sie mit Augments (Stigmata genannt) und anderen besonderen Fähigkeiten belohnt. 
Im zweiten Teil des Spiels geht es darum, deine Helden und ihre Ausrüstung zu verbessern. Es gibt eine ganze Menge zur Auswahl, von denen jeder seine eigenen Werte und sein eigenes Aussehen hat. Die Walküren sind allesamt Anime-Girls, und ihre verschiedenen Werte beeinflussen die Art des Spielstils, mit dem du das Spiel angehen kannst. Sie müssen mechanische Monster und Zombies bekämpfen, ihre Fähigkeiten einsetzen und ihre Werte verbessern. 
Neben der Hauptstory bietet das Spiel auch andere Multiplayer-Elemente. Die Spieler können Gilden gründen und beitreten, an besonderen Ereignissen teilnehmen, Ressourcen und Ausrüstung sammeln und Nebenaufgaben erledigen. Es gibt auch einen Ansatz zum Aufbau einer Basis, der dem Spiel zusätzliche Tiefe verleiht. 
Das Spiel ist kostenlos und kann auf Desktop-Browsern gespielt werden. Es ist auch auf iPhones, iPads und Android-Geräten verfügbar. Obwohl es keine kostenlos ist, gibt es aber auch Mikrotransaktionen. 
Du kannst noch heute mit deinem eigenen Fantasy-Abenteuer beginnen, indem du die Welt von Honkai Impact 3 beitrittst. Kannst du als Anführer der Walküren die Welt verteidigen und die rohe Macht der Honkai besiegen?
