Naughty Kingdom ist ein Strategie-Puzzlespiel für Erwachsene vom Entwickler Nutaku. Das Spiel wurde ursprünglich im Juli 2018 veröffentlicht und hat seitdem mehrere Updates erhalten. Es ist ein Titel, der nur für über 18-Jährige konzipiert ist, da er viel grafischen Inhalt und Nacktheit beinhaltet. 
Nutaku sind die Experten für Spielinhalte für Erwachsene, und ihre Veröffentlichung von Naughty Kingdom war ein voller Erfolg. Er richtet sich an Fans von Action- und Adventure-Puzzlespielen, die sich einen erwachsenen Twist mit irgendeiner Form von Geschichte wünschen. 
Die Prämisse von Naughty Kingdom sieht ein Königreich, das von einem namenlosen Terror bedroht wird. Die Königin schickt Lycia, eine ihrer Jungfrauenwachen, um den einzigen Mann zu finden, der in der Lage ist, den Tag zu retten - Sie. Von hier aus müssen Sie Lycia helfen, Monster zu bekämpfen und schöne, geile Mädchen aus ihren Fängen zu retten. Aber was tun mit so vielen schönen Anime-Mädchen? Einen Harem gründen, natürlich. 
Während Sie durch das Spiel voranschreiten, werden Sie eine Reihe von Rätselmechaniken kennenlernen. Diese werden in den Kämpfen verwendet, um die Mädchen zu retten und Quests abzuschließen. Dieses Rätsel-Element wird mit rundenbasierten Kämpfen kombiniert, wodurch ein ziemlich einzigartiges Kampfgefühl entsteht. Sie müssen Spielsteine auf einem Gitter aufreihen, um Punkte zu erhalten, wobei die höchste Punktzahl dem Gegner Schaden zufügt. 
Es gibt alle möglichen Arten von Beute und Boni zu finden, während man sich durch die Fantasiewelt kämpft. Die wahren Preise sind natürlich die wunderschönen Anime-Mädchen, die Sie retten. Mit ihnen können Sie heiße Momente freischalten und sogar Bilder von Ihren Abenteuern machen. 
Während Sie Ihren Harem bauen, lernen Sie die Mädchen darin kennen. Wenn Sie ihnen Geschenke machen, werden Sie sie aufleveln und Zuneigung schaffen. Dadurch erhalten Sie hilfreiche Fähigkeiten, die Sie in den härtesten Kämpfen einsetzen können. 
Fans von Spielen für Erwachsene werden mit Naughty Kingdom eine Menge Spaß haben. Der Kunststil ist farbenfroh, die Szenen erotisch, und die Kernmechanik macht viel Spaß. Sie können noch heute Ihr eigenes Abenteuer mit dem Spiel beginnen, indem Sie sich auf die Website von Nutaku begeben.

