Taonga: the Island Farm ist ein kostenloses Landwirtschaftssimulations- und Erkundungsspiel des Entwicklers VOLKA. Das Spiel kann auf Facebook gespielt werden und beinhaltet Mikrotransaktionen. Es hat eine große Community mit über 400.000 Spielern auf der Social-Media-Plattform. 
In der Geschichte des Spiels erhältst du einen Brief von deinem Vorfahren, in dem er dich darüber informiert, dass du eine tropische Insel geerbt hast. Diese friedliche und unbewohnte Insel musst du in eine blühende Farm verwandeln. Dein Ziel ist die Eroberung des gesamten Archipels, aber auf dem Weg dorthin musst du viele Meilensteine erreichen. 
Wie viele Landwirtschaftssimulationen gibt es in Taonga Island Farm verschiedene Elemente zu meistern. Zuallererst geht es darum, sich um die Insel zu kümmern. Man muss Feldfrüchte anbauen, Tiere züchten, Ressourcen sammeln und Waren produzieren und handeln. Du wirst feststellen, dass es sowohl vorbeifahrende Schiffe als auch benachbarte Dörfer gibt, mit denen du Geschäfte machen kannst. Allerdings muss man ein Gleichgewicht zwischen den einzelnen Elementen finden, wenn man erfolgreich sein will. 
Nachdem du deine Heimatbasis errichtet hast, kannst du mit der Erkundung des riesigen Archipels um dich herum beginnen. Dort gibt es viele Reichtümer und Geheimnisse zu entdecken und viele aufregende Abenteuer zu erleben. Je mehr du erforschst, desto mehr wirst du wahrscheinlich finden. Es gibt jedoch auch Gefahren, denen du dich stellen musst! 
In Taonga: Island Farm gibt es viele herausfordernde Schlachten. Du musst es mit bösen Geistern aufnehmen, um die wertvollsten Preise im Spiel zu gewinnen. Aber keine Angst, du bist nicht allein. Es gibt viele andere Spieler und NPCs, mit denen Du Dich anfreunden kannst. Diese können dir durch das Spiel helfen. 
Während des Sammelns von Ressourcen und des Handels mit Waren kannst du neue Gebäude kaufen, Brücken bauen und sogar neue Inseln freischalten. Mit einer großen Auswahl an Gegenständen, die es zu finden und herzustellen gilt, gibt es jede Menge Inhalte, die alle Arten von Spielern unterhalten. 
Besuche noch heute die Facebook-Seite von Taonga: Island Farm, um dein Inselabenteuer zu beginnen. Für den Anfang benötigst du ein Facebook-Konto, aber sobald du dich angemeldet hast, kannst du auch schon direkt die Tropen erkunden.
