World of Warplanes ist ein Massen-Mehrspieler-Online-Luftkampfspiel des Entwicklers Persha Studia. Das Spiel ist kostenlos spielbar und wurde ursprünglich im November 2013 veröffentlicht. Es erhielt jedoch eine signifikante Bewertung und wurde im Oktober 2017 erneut veröffentlicht. Es ist sowohl unter Windows als auch über Steam spielbar, wo es eine sehr positive Bewertung erhielt. 
Obwohl sich das Spiel noch in einem frühen Stadium befindet, hat World of Warplanes bereits eine Menge Inhalt und eine große Fangemeinde. Neben dem Hauptinhalt des Spiels gibt es auch eine Reihe von kostenpflichtigen DLCs. Damit haben die Spieler die Möglichkeit, alle Arten von Flugzeugen zu steuern. 
Die Kernmechanik von World of Warplanes ist der MMO-Luftkampf. Es gibt den Spielern die Möglichkeit, ins Cockpit einiger der größten Flugzeuge aus dem Goldenen Zeitalter der Militärluftfahrt einzusteigen. Die Schlachten sind andauernd und ausgedehnt, mit 12 gegen 12 Kämpfen um die Vorherrschaft in der Luft. 
Es gibt fünf verschiedene Flugzeugtypen im Spiel, von denen sich jeder für einen bestimmten Schwerpunkt des Gameplays eignet. Sie haben alle ihre eigenen Konfigurationen und Verhaltensweisen, was bedeutet, dass du in jedem Typ Zeit verbringen musst, um dich mit den verschiedenen Mechaniken vertraut zu machen. Diese Flugzeuge umfassen sieben verschiedene Militärnationen, darunter Großbritannien, die USA, Deutschland und Japan. 
Wenn du im Laufe des Spiels Fortschritte machst und Erfahrung sammelst, schaltest du neue Triebwerke, Ausrüstung und Waffen für deine Flugzeuge frei. Diese kannst du in einem Loadout ausstatten, das perfekt zu deinem Flugstil passt. Anschließend kannst du deinen Mut in den Flugzeugen auf einer breiten Palette von Karten testen, die jeweils auf realen Umgebungen basieren. 
Ob als Team mit deinen Freunden oder im Kampf gegen feindliche Spieler - das Gameplay in World of Warplanes ist rasend schnell und hektisch. Du musst all deine Gelassenheit und dein taktisches Know-how unter Beweis stellen, um den Himmel zu beherrschen. 
Besuche noch heute die Website von World of Warplanes oder Steam, um das Spiel kostenlos herunterzuladen. Es wird nicht lange dauern, bis du die Kontrolle über einige der besten Maschinen übernimmst, die jemals den Himmel beherrscht haben.
